

SZAKMAI TAPASZTALATOK

Projekt azonosító száma: NTP-HHTDK-22-0034

Projekt címe: PTE ETK XXIX. Kari TDK Konferencia 2023. Zalaegerszeg

A Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar 29. alkalommal rendezte meg Tudományos Diákköri Konferenciáját. A rendezvénynek ezúttal Zalaegerszeg adott otthont 2023. május 5-6-án. A konferencia helyszínei változóak voltak, az Ünnepélyes megnyitó a Keresztury Dezső Város Művelődési Központban a szekció ülések a PTE ETK épületében zajlottak a Fogadás és műsor az Apáczai Csere János Művelődési Központban volt. A konferencia másnapján Dr. Mészáros Lajos emlékülés rendezett a Kar a Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben, melynek üléselnöke prof. dr. Ács Pongrác dékán úr volt. Az eseményen összesen 172 hallgató 17 szekcióban számolt be tudományos munkájának eredményeiről a konferencia első napján, 2023. május 5-én. A 17 szekció az alábbi egészségtudományi területeket képviselték: Nursing section, Health sciences section I. és II., Diagnosztikai képzés – Radiográfia szekció, Gyermek- és sportfizioterápia szekció, Dietetika és táplálkozástudományi szekció I. és II., Orvosi Laboratóriumi diagnosztika szekció, Védőnő szekció, Sportfizioterápia szekció, Fizikai aktivitás és Női egészség szekció, Fizioterápia szekció, Mentőtiszt szekció, Ápolástudományi szekció I. és II., Szülésznő szekció, Egészségügyi menedzser – Népegészségügyi ellenőr – Sportmenedzser szekció, Egészségtudomány – Középkolász diák szekció. Örömmel szolgál, hogy a 17 különálló szekció közül 3 angol nyelvű és 1 középkolász diákokat magába foglaló szekció került megszervezésre. A külföldi hallgatók (27 fő), illetve az egészségtudományokban érdekelt középkolász diákok (6+2 fő) tudományos aktivitása az elmúlt konferenciákhoz képest növekvő

tendenciát mutatott. A szekciók előadói az Egészségtudományi Kar négy képzési központjából érkeztek, nevezetesen Pécsről, Zalaegerszegről, Kaposvárról, Szombathelyről és a határon túli Zomborból is. A szekciókban elhangzott tudományos előadásokat 3 fő oktatói és 1 fő Hallgatói Önkormányzat által delegált hallgatói tag értékelte. Az értékelési szempontok szigorúak, követik az Országos Tudományos Diákköri Konferencia értékelési elveit. Minden szekcióban 1 db első, 1 db második, 1 db harmadik helyezést adott ki a bizottság, ettől csak 1 szekció esetében tért el, ahol megosztott 2. és 3. helyet is kiosztott a Bíráló bizottság. A dobogós helyezések mellett 1 db Hallgatói Önkormányzat Különdíj került odaítélésre szekciónként. A díjak mellett számos elismerés került kiosztásra, mely azt eredményezte, hogy a kutatási eredményeiket prezentáló hallgatók mintegy két harmada zárhatta sikeresen a konferenciát. A témavezetésben 109 oktató, illetve külsős témavezető vett részt. A rendezvény a terveknek megfelelően gördülékenyen zajlott, mely, precizitást jelentős háttérmunkálatok előztek meg, mely munkálatok lebonyolítását a Képzési Központ minden munkatársa és a Kar szervezést segítő kollégái vettek részt.

Köszönjük a hallgatók felkészülését, a témavezetők és a bíráló bizottságok tevékenységét!

Köszönjük a Kar vezetőinek támogatását, a szervezőknek és minden munkatársunknak

kiváló és áldozatos munkáját, amellyel hozzájárultak a XXIX. Kari TDK konferencia

sikeréhez!

Prof. Dr. FIGLER Mária

egyetemi tanár

TDK elnöke

dr. habil. HOCK Márta

egyetemi docens

Tudományos diákköri és

szakkollégiumi koordinátor